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YBaxaemas Anekcanapa! Pe3ynbraTsl cockoba HopManbHBIE, 0e3 maTosmoruu. O60CcTpeHue,
CBSI3aHHOE C TTOJIOBBIM aKTOM, MOXKHO OOBSICHUTh TEM, YTO y Bac uMeeT MeCTO HM3KO0e PaCIojIoKeHNe
HAPYKHOT'O OTBEPCTHUS YPETPHI, T. €. OJIU3KO0 K Biiaranuiny. KoHe4YHo, s 3TO MOTY TOJIbKO
npepmnonaratk. [103ToMy BO BpeMs II0JI0BOTO aKTa IIPOMCXOOUT 3a0poc MUKPO(IIOpH! U3 BIarajuila K
ypeTpe, OTCIOfla ¥ BOSHMKAIOT TU3ypHUecKue sBneHus. OOBIYHO B 3TUX CIy4YasX PEKOMEHIYIOT IPHeM
MaJIBIX 103 YPOCEIITHKOB CPa3y IOCIe MOJI0BOro akTa. C yBaKeHHUEM.



